
Fiche S5CA-0
26/04/2024

Le soutien au palier de 2

Réponse à l'ouverture de 1 ♥ ou 1 ♠ : le soutien au palier de 2 

Le répondant qui a un fit, c'est à dire au moins 3 cartes dans la majeure d'ouverture de son partenaire le
soutient à partir de 5 HD. Entre 5 et 10HD il soutien au palier minimum de 2.
Le niveau de son soutien dépend du total des points :

 moins de 5 HD :  Passe
  soutien au palier de 2 avec 5 à 10HD  Un petit encouragement au cas où l'ouvreur serait très fort  et
pourrait appeler la manche.
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Problème E11850 
 2 ♠  avec 3 cartes à ♠ et 9 HD donnez le fit à votre partenaire au palier de 2.
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Problème E11848 
 PASSE  Vous avez le fit, mais votre main est trop faible pour soutenir votre partenaire.
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux leçons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.
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